
Púť katolíckej tradície z Paríža do Chartres
prelomila ďalší rekord: Počas prvého dňa
registrácie sa prihlásilo viac ako dvojnásobok
prvého dňa z minulého roka

8. apríla 2026    Aktuality

Najznámejšia púť tradicionalistických katolíkov z Paríža do starodávnej katedrály v Chartres, o

ktorej sme písali na portáli Christianitas.sk už mnohokrát, sa napriek obmedzeniam tradičnej

liturgie z pera pápeža Františka a kardinála Rochea v dokumente Traditionis custodes teší

čoraz väčšej popularite.

Chartres

zdroj: Pelerinages de Tradition

Už počas predchádzajúcich rokov sa pri každom ročníku navyšoval počet účastníkov a

organizátori museli často improvizovať a nakoniec oznámiť, že viac účastníkov už nie sú schopní

spracovať a zabezpečiť im vhodné podmienky. Taktiež sa snažili vždy s každým novým ročníkom

kapacitu zvyšovať.

https://tribunechretienne.com/pelerinage-de-chartres-2026-raz-de-maree-de-pelerins-les-inscriptions-
explosent-en-24-heures/

Registrácia na tohtoročnú púť však prekonala všetky očakávania. Kým minulý rok sa počas

prvého dňa zaregistrovalo 6000 účastníkov, tak tento rok to bolo počas prvého dňa

neuveriteľných 14 000, čo sú počty, ktoré v minulých desaťročiach zahŕňali všetkých účastníkov

https://christianitas.sk/put-katolickej-tradicie-z-pariza-do-chartres-prelomila-dalsi-rekord-pocas-prveho-dna-registracie-sa-prihlasilo-viac-ako-dvojnasobok-prveho-dna-z-minuleho-roka/
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púte.

Registrácia na púť organizovanú združením Notre-Dame de Chrétienté, ktorá sa začala o 3:00

ráno na Kvetnú nedeľu, bola obrovským úspechom: 14 000 miest bolo rezervovaných za len 24

hodín.

Ako uviedli organizátori v reakcii na tento enormný záujem, registrácia je stále otvorená;

vzhľadom na vysoký dopyt sa však musia interné postupy pravidelne upravovať, pretože niektoré

skupiny a regióny sú už plne obsadené.

Nejaké miesta sú však podľa organizátorov ešte voľné. Tí, ktorí si miesto nenájdu, môžu sledovať

púť prostredníctvom živého prenosu. Púť tradične začína v Paríži a účastníkov vedie pešo do

Chartres.

Od roku 1983 sa „Pèlerinage de Chartres“ považuje za najväčšie stretnutie tradicionalistických

katolíkov vo Francúzsku. Liturgia sa tam slávi výlučne podľa tridentského obradu, ale priťahuje aj

účastníkov z iných kruhov.

Púť sa uskutoční od 23. do 25. mája 2026. Očakáva sa, že pozdĺž trás spájajúcich Paríž s

katedrálou v Chartres priláka približne 20 000 chodcov alebo možno viac, čím sa pokračuje v

stabilnom náraste účasti v posledných rokoch.

Po približne 16 000 účastníkoch v roku 2023, potom 18 000 v roku 2024 a takmer 19 000 v roku

2025 sa už teraz zdá, že ročník 2026 bude novým rekordom. Organizátori predpokladajú, že

dostupné miesta sa rýchlo zaplnia.

Organizátori spájajú súčasnú vlnu konverzií vo Francúzsku práve s príťažlivosťou katolíckej

tradície a majú ambíciu, aby púť do Chartres bola vyjadrením tohto duchovného prebudenia.

Branislav Michalka

Zdroj: Tribunne Chrétienne, titulný obrázok, zdroj – Pélerinages de Tradition
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